

# ORIFLAME PORADCA: JE ČAS NA ZDRAVIE A NAPLNENÉ CHUŤOVÉ POHÁRIKY!

*Oriflame svojimi aktuálnymi novinkami poteší nielen vašu krásu, ale aj vaše zdravie a najmä chuťové poháriky, ktoré nevedia odolať sladkému!*

## Mlsajte! A dokonca zdravo a chutne.

Nie je žiadnou novinkou, že súčasťou ponuky Oriflame je aj množstvo wellness produktov z radu Wellness™ by Oriflame. Ani proteínové tyčinky nie sú žiadnou novinkou, ale (!) vedci v Oriflame sa na ne pozreli a vylepšili ich. Výrazne.

**Nové Tyčinky Natural Balance s ovocnou príchuťou sú svojim zložením výrazne zdravšie ako tie predošlé v ponuke Oriflame.** Dokonca môžeme hrdo povedať, že patria k najlepším na trhu všeobecne.

1 tyčinka obsahuje **2,1 g tuku, 10,5 g bielkovín, 4,5 g cukru, 5,6 g vlákniny a 4 druhy prírodného bobuľového ovocia** = brusnice, černice, maliny a čierne ríbezle.

*“Zloženie sa mi veľmi páči,” povedal osobný tréner Juraj Melicháč, “a v neposlednom rade musím spomenúť, že tyčinka neobsahuje palmový olej, sóju, fruktózu a GMO prvky a je bezlepková. Pri porovnávaní s inými tyčinkami vidím obrovský rozdiel v kvalite použitých surovín, zložení a obsahu. Často sa stretávam s tým, že tyčinky iných značiek majú síce veľké množstvo bielkovinovej zložky, ale zároveň obsahujú aj 1,5 až 2-násobne väčšie množstvo sacharidov, takmer žiadnu vlákninu, navyše obsahujú GMO, sóju a lepek.”*

Tyčinky sú ideálne v čase desiaty, olovrantu či pred dlhšou cestou, je to výborný doplnok stravy vhodný pre každého, kto hľadá sladkú a zároveň zdravú náhradu rýchleho občerstvenia.

Zástankyňa zdravého životného štýlu a uznávaná výživová poradkyňa Zuzana Lišková bola tiež jednou z prvých, kto mal možnosť nové Tyčinky Natural Balance od Oriflame vyskúšať. Nakoľko poznala aj tie predošlé, vedela veľmi jasne porovnať: *“Nové tyčinky značky Wellness™ by Oriflame mi vyhovujú nielen chuťou, ale aj zložením. Jedna 35 g tyčinka obsahuje 10,5 g vysokokvalitného mliečného proteínu, iba 2 g tuku a 10,9 g sacharidov. Oproti starej receptúre sa spoločnosť Oriflame podarilo výrazne zvýšiť množstvo proteínu o 30 % a znížiť tuky a sacharidy takmer o 50 %. Bobuľové ovocie v tyčinkách navyše okrem plnej výraznej chuti dopomôže doplniť telu potrebnú dávku antioxidantov.”*

Je to práve vyváženosť v strave, ktorú Zuzana Lišková odporúča pri snahe o udržanie nielen štíhlej línie, ale aj zdravia. *“Dbajte na dostatočný príjem proteínov,”* hovorí Lišková, *“tie zväčša prijímame v nedostatočnej kvalite a množstve. Strava chudobná na proteíny má za následok*

*neustály hlad, zvýšenú chuť na cukor a neustále pojedanie medzi jedlami. Proteín je základnou stavebnou látkou všetkých buniek nášho tela, pomáha chrániť vzácne svalové tkanivo. Podieľa sa na tvorbe svalov, kostí, kože a ďalších častí tela, vrátane hormónov a enzýmov.”*

Nové tyčinky Natural Balance vníma ako výborný variant na doplnenie kvalitných proteínov s nízkym obsahom tukov a sacharidov. *“Môžeme ich mať vždy pri sebe a doplniť nimi dennú dávku proteínu. Hodia sa ako rýchle raňajky s hrstou orechov a porciou ovocia, môžete ich použiť ako dezert k poobednej káve, výborné sú po cvičení alebo fyzickej námahe,”* dáva tipy výživová poradkyňa.



Tyčinky Natural Balance - ovocné, 245 g, 15,90 eur.

## Oči o vás teraz povedia najviac

Žijeme zvláštnu dobu, azda každý uzná, že život pod rúškom nie je úplne ideálny. Na druhej strane máme možnosť zvýrazniť to, čo je na nás najkrajšie a najzvodnejšie - naše oči. Azda nikdy nebol lepší čas venovať výberu tej správnej špirály dostatočnú pozornosť. Oriflame prináša novú **Špirálu The ONE Tremendous Fierce**, ktorá ponúka intenzívny objem a provokatívny pohľad šelmy. Kefka špirály má unikátne štetinky v tvare srdca, ktoré mihalniciam dodajú mimoriadny objem a predĺženie. Jej farba je sýta čierna, dokonale zvýrazní váš pohľad a vašu zvodnosť povýši na novú úroveň.

Keď dáte dole rúško, odhalíte pery. Pokojne si ich môžete narúžovať aj pod rúškom, pretože sa tak celkom neotláčajú, rúško nie je na pery prilepené tak, ako by sa to možno zdalo. Vyskúšajte! Váš dobrý pocit zo seba samej je dôležitejší ako prípadná škvrnka na rúšku. Ak uprednostňujete

lesklé pery, nové ultrakrémové lesklé rúže **The ONE Colour Stylist Ultimate** od Oriflame vás potešia. Sú inšpirované západom slnka na Miami, vybrať si môžete zo 4 teplých, 3 neutrálnych a 3 studených odtieňov.

Ku krásnym perám patria aj krásne nechty. Oriflame prináša nové **Laky na nechty OnColour**, ktoré ponúkajú živé farby s trblietavým efektom - až v 5 nových odtieňoch.



Špirála The ONE Tremendous Fierce, 10 ml, 8,90 eur.  
Lesklý rúž na pery The ONE Colour Stylist Ultimate, 4 g, 8,90 eur.  
Lak na nechty OnColour, 5 ml, 4,90 eur.

## Doprajte svojej pleti silu!

Pleť každej z nás potrebuje niekedy vzpružiť. A je úplne jedno, aký životný štýl máme, aký život vedíme a koľko stresu práve prežívame. V tom celom jednoducho musíme myslieť aj na našu pleť a dodať jej novú silu. Práve pre túto potrebu prináša Oriflame nový **Antioxidačný koncentrát Optimals** s obsahom výťažkov z jahody a z rakytníka rešeliatkového, ktoré spolu s vitamínom C hydratujú a zosvetľujú pleť, zjednocujú jej tón a viditeľne ju rozjasňujú. Použitie je jednoduché, pridajte pár kvapiek do vášho bežného denného krému.

K starostlivosti o pleť a kožu patrí aj správna voľba doplnkových pomôcok. Príkladom je nová **Konjaková špongia**, ktorá pomáha hĺbkovo čistiť a vyživovať pokožku, odstraňuje makeup a navyše je biologicky rozložiteľná. Je vyrobená zo 100 % konjakových vlákien, je určená na každodennú starostlivosť o pleť.

Znepokojujú vás chĺpky na tvári? Jemné chĺpky z brady, líc či krku je niekedy náročné odstrániť. Oriflame vám teraz ponúka **Pomôcku na odstraňovanie chĺpkov z tváre**, ktorá jemne a účinne odstráni neželané chĺpky od korieňov, a to bez podráždenia pokožky.



Antioxidačný koncentrát Optimals, 15 ml, 12,90 eur.  
Konjaková špongia, 5,90 eur.  
Pemza na nohy Comfort, 4,90 eur.  
Pomôcka na odstraňovanie chĺpkov z tváre, 4,50 eur.

## Voňavá bez parfumácie?

Essense & Co predstavuje možnosť dopriať svojej pokožke luxusnejšiu starostlivosť a výživu. Preto asi každého poteší, že prichádza s novou sadou **s kosatcom a šalviou**, ktorá pokožku zanechá jemne voňavú, a to vďaka prírodným esenciálnym olejom.

**Mlieko na ruky a telo s kosatcom a šalviou Essense & Co** hydratuje a revitalizuje pokožku. **Tekuté mydlo na ruky a telo s kosatcom a šalviou Essense & Co** pokožku čistí, hydratuje a revitalizuje. V ponuke nájdete aj **tuhé mydlo** s rovnakými účinkami a rovnako podmanivou vôňou.



Mlieko na ruky a telo s kosatcom a šalviou Essense & Co, 300 ml, 11,90 eur.  
Tekuté mydlo na ruky a telo s kosatcom a šalviou Essense & Co, 300 ml, 11,90 eur.  
Mydlo s kosatcom a šalviou Essense & Co, 75 g, 2,50 eur.

Pozrite si celú ponuku katalógu 8/2020 (platný od 19. 5. do 8. 6. 2020) a nájdite ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na [www.oriflame.sk](http://www.oriflame.sk).

Pre viac informácií kontaktujte [perla.zincikova@applepie.sk](mailto:perla.zincikova@applepie.sk).